

## Следователи встретились с учащимися Исилькульской школы-интерната



Накануне Международного дня защиты детей следователи Исилькульского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Омской области провели урок безопасного поведения с учащимися Исилькульской школы-интерната.

Несовершеннолетним следователи рассказали о правилах безопасного поведения во время летних каникул, на улицах и водоемах, а также о том, что надо делать, если стал свидетелем преступления, и как себя вести, чтобы самому не стать жертвой преступлений. Беседа вызвала живой интерес, особенно у подростков, не отличающихся примерным поведением, которые интересовались, как надо оказывать первую помощь утопающим, и что делать, если на твоих глазах вырвали сумку у прохожей, а также задавали другие вопросы, на все вопросы детей следователи дали подробные ответы.

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1134427>